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Üdvözöljük a harmadik EMAH hírlevél olvasójaként! 
 

A 2014 júniusában megtartott 2. EMAH-szakmai 
találkozót követően (ld. Második Hírlevél) 
folytatódtak az EMAH együttműködő 
partnereinél – a programterületen működő 9 
cégnél és oktatási intézménynél – megkezdett 
projekt tevékenységek. 

A hangsúly elsősorban a környezetbarát közleke-
dést népszerűsítő tudatosságnövelő intézkedé-
sekre került, így a szeptember 22-ei autómentes 
nap és az októberi „Fenntarthatósági Akcióna-
pok” keretében több kampányt szerveztünk. 

Például a bécsi Közgazdaságtudományi Egyetem 
(WU) területén gondolatébresztő szórólapokat 
osztottunk szét a fenntartható közlekedési 
magatartásról és a WU alkalmazottjai számára 
ingyenes kerékpárjavítást biztosítottunk. 

 

Öko-mobilitás: kérem, várjon?! 

 

 

A projekt keretében megkezdett kutatási 
tevékenység szintén tovább folytatódott. Az 
EMAH partnereinél fókuszcsoportos interjúkat 
tartottunk és értékeltünk ki tudományos 
szempontból. Az eredmények részletes 
bemutatására a 3. szakmai találkozón került sor 
Eisenstadban, 2014. október 28-án. Az 
eseményen több közlekedés-fejlesztési szakértő 
is részt vett. 

 Az EMAH projekt megvalósítása most 
célegyenesbe ér. Kutatási szinten befejeződnek a 
projekttevékenységek és jelenleg a vállalati 
mobilitást érintő intézkedésekre kerül a hangsúly. 
Mindezekről szó esett az EMAH-zárókonferencia 
során is, amelyet 2014. december 15-én tartottak 
meg a WU kampuszában.  

A projekttel kapcsolatos közelmúltban elvégzett 
öko-mobilitást támogató tevékenységeinkről és 
az EMAH zárókonferencia részleteiről a 
következőkben tájékozódhat. 

Kellemes olvasást kíván 

az EMAH-projekt csapata! 

 

 

      

          

 

További információk az EMAH-projekt keretén 
belül megvalósuló legfrissebb aktivitásokról: 

http://www.wu.ac.at/ruw/emah_hu/news_hu  
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Autómentes nap a WU-n 

Szeptember 22-én Európa-szerte megrendezik az 
Autómentes Napot. Ezt az alkalmat kihasználva az 
EMAH projekt csapat tagjai akciónapot tartottak 
a bécsi Közgazdaságtudományi Egyetemen az 
öko-mobilitás témájában. A hallgatók, az oktatók 
és a járókelők között szórólapokat osztottak szét, 
valamint ingyenes kerékpár átvizsgálás szerveztek 
a WU alkalmazottai számára. 

Peter Vesecky akcióban 

Lapos kerék egy WU-
hallgató biciklijén 

Az ingyenes kerékpár szerviz teljes sikert aratott, 
olyannyira, hogy Peter Vesecky – a szolgáltatást 
biztosító azonos nevű kerékpárüzlet tulajdonosa 
– nem szenvedett hiányt tennivalókban. 

 
Micheal Soder (WU) az információs anyagok osztása 

közben a kampuszon, az Autómentes Napon 

A nap emlékezetes momentuma volt egy éppen 
arra járó biciklis defektjének spontán meg-
javítása, aki egyébként éppen egy bicikliszerelő 
műhely felé tartott. 

 
Fókuszcsoportok az ENERCON cégnél 
és a Designer Outlet Parndorfnál 

2014. október 8-án az osztrák környezetvédelmi 
minisztérium által kezdeményezett Fenntart-
hatósági Akciónapok keretében egy fókuszcso-
portos interjút szerveztünk a burgenlandi 
Zurndorfban működő ENERCON cégnél. A meg-
beszélés témája az osztrák-magyar határrégió-
ban zajló munkába járó forgalom volt. 60 perces 
időkereten belül vitattuk meg a mobilitási és az 
ingázási szokásokat érintő kérdéseket az 
ENERCON nyolc alkalmazottjával. 

 

Az ENERCON alkalmazottjai a csoportos 
megbeszélésen 

Az ENERCON cég munkavállalóinál folytatott 
felmérést kiegészítve, november 26-án újabb 
fókuszcsoportos interjút tartottunk a Designer 
Outlet Parndorf résztvevőivel.  

Valamennyi interjún érintettünk olyan témákat, 
mint a telekocsi rendszer (car-pooling), a 
helyközi közforgalmú közlekedés, az e-mobilitás, 
az ingázók juttatásai, a munkahelyre történő 
eljutás ideje, érvek a személygépkocsi 
használatával/mellőzésével kapcsolatban, de 
szóba kerültek egyéb közlekedési témák is. 

  
A Designer Outlet Parndorf alkalmazottjai 

megvitatják mobilitási szokásaikat 
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A fókuszcsoportos interjúk kiegészítették a 2014 
első félévben megtartott előzetes helyszíni 
bejárások, a kérdőíves kikérdezések és a 
közlekedésért felelősökkel folytatott kvalitatív 
interjúk eredményeit. 

 

Helmut Lemmerer (TU) egy  
ENERCON-alkalmazottal beszélget 

3. EMAH szakmai találkozó, Eisenstadt 

2014. október 28-án tartottuk a 3. EMAH szakmai 
találkozót a burgenlandi tartományi kormányzati 
hivatalban, Eisenstadtban. A meglévő projekt-
eredmények, amelyeket az első két szakmai 
találkozó során már röviden érintettünk, most 
bővebben is bemutatásra kerültek. Emellett 
ismertettük az időközben elvégzett munka 
eredményeit.  

 
A burgenlandi közlekedési stratégia megvitatása 

 

 Egyúttal megvitatásra került Burgenland 
tartomány nemrég elkészült átfogó közlekedési 
stratégiája is, a „Közlekedési vállalatok és helyi 
cégek közötti együttműködések” címmel pedig 
néhány magyarországi gyakorlati példát 
ismerhettek meg a résztvevők, továbbá 
bemutatásra került az ökomobilitási 
lehetőségek értékelésének tudományos háttere 
és módszertana. 

 

Takeru Shibayama (TU) az EMAH-projekt adatai 
prezentálása közben 

 

Emellett a közelmúltban végrehajtott 
fókuszcsoportos vizsgálatokat is bemutattuk, 
összefüggésbe állítva a résztvevő vállalatoknál 
eddig elvégzett analízisekkel. 

 

 
EMAH-csapat az eisenstadti workshopon 
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EMAH-zárókonferencia, WU Wien 

2014. december 15-én a bécsi Gazdaságtudo-
mányi Egyetemen (WU Wien) került megrende-
zésre az EMAH projekt zárókonferenciája, melyen 
nagy számban jelentek meg a határ menti 
közlekedési folyamatok iránt érdeklődő 
vendégek. A hivatalos megnyitót megelőzően az 
érdeklődőket körbevezettük a WU új 
kampuszában, különös tekintettel a helyi közleke-
dési adottságokra. 

 
Andreas Havelka (WU) megnyitja a konferenciát 

A konferencián a projekt keretében végzett 
felmérések   eredményeit ismertettük. A 
következő témákat vitattuk meg részletesen: 

 a határ menti közúti és vasúti EMAH 
felmérés eredményei 

 a diákok kikérdezése a győri Széchenyi 
Egyetemen és a bécsi WU-n, a mobilitás 
témakörében – ezek eredményei 

 EMAH-módszertan a munkahelyi  
mobilitási szokások befolyásolásával 
kapcsolatban 

 a résztvevő magyar és osztrák vállalatok-
nál végzett vizsgálatok eredményei 

 az öko-mobilitásban rejlő lehetőségek  

  
Virág Álmos (KTI) és Michael Soder (WU) 

 Mindeközben a résztvevők lehetőséget kaptak 
az előadásokkal kapcsolatos kérdések 
feltevésére, megvitatására, valamint a projekt 
során alkalmazott módszertanhoz és az 
eredményekhez kapcsolódó megjegyzések, 
javaslatok megtételére. 

  

  

Az EMAH zárókonferencia résztvevői a vitafórumon 

A konferenciát egy kerekasztal-beszélgetés 
zárta, melyet a WU egyetemi professzora, Sigrid 
Stagl moderált. A tanácskozás fő témája a 
„Munkahelyi mobilitási tervekben rejlő ki-
hívások és kockázatok” volt. A moderátor 
mellett megszólalt Petra Völkl (Umweltminis-
terium Österreich), Thomas Hader (AK Wien), 
Thomas Macoun (TU Wien), Háry Márk (GYSEV) 
és Winkler Ágoston (Kisalföld Volán). 

 

Az EMAH kerekasztal-beszélgetés résztvevői 

 

Végezetül az EMAH projektcsapat áldott, békés 
karácsonyt kíván és minden jót az új évre! 
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További infók az EMAH-projektről 

  EMAH-weboldal: 
  www.wu.ac.at/ruw/emah_hu/start   

  Kapcsolat: Virág Álmos, KTI Budapest 
                      Tel.: +36-1-371-5838 
                      E-Mail: virag.almos@kti.hu  
 

EMAH-Projektkonzorcium 

Wirtschaftsuniversität Wien  
Institute for Ecological Economics/  
RCE Vienna  
www.wu.ac.at/ecolecon 
www.rce-vienna.at 
  
Technische Universität Wien  
Institut für Verkehrswissenschaften  
Forschungsbereich für Verkehrsplanung 
und Verkehrstechnik  
www.ivv.tuwien.ac.at 
  
KTI Institut für Verkehrswissenschaften  
www.kti.hu 
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